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Název projektu: Ve škole aktivně

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3359

Účel vytvořeného materiálu:

	Písemné testování probrané látky – pololetní písemná práce (jednodušší varianta)


Metodické pokyny pro použití materiálu

	Žáci obdrží zadání a počítají na samostatný arch papíru – nejlépe dvojlist (prům. spotřeba 3 stránky formátu A4.

Doba trvání – 1 vyučovací hodina (45 min.)


Pololetní písemná práce – 7. roč. / C

1) Vypočítej:

a/ -18,1 – (-4,2 + 3,4) =             b/ 5,4 : 0,2 + (-2,4) : 1,2 =             

c/ 
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2) Tyč dlouhá 3,2 m se má rozdělit na dvě části tak, aby byly v poměru 3 : 5. Určete délky obou částí.

3) a/ Změň číslo 21 v poměru 2 : 7.


    b/ Změň číslo 32 v poměru 9 : 4

4) Zapiš poměr v základním tvaru:  a/ 90 : 36
b/ 85 : 34

    Zapiš zlomek v základním tvaru: c/ 
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5) Urči skutečnou vzdálenost dvou míst, jejichž obrazy jsou na mapě od sebe vzdáleny 8 cm.

    Měřítko mapy je 1 : 20 000.

6) V trojúhelníku ABC je dáno: c = 4 cm, β = 120˚, γ = 25˚.

    a/ Vypočítejte velikost třetího vnitřního úhlu.

    b/ Trojúhelník ABC sestrojte (rozbor, postup, konstrukce, diskuse)

    c/ Sestrojte výšku ke straně c.

Pololetní písemná práce – 7. roč. / D

1) Vypočítej:

a/ -19,1 – (-5,2 + 2,4) =           b/ 4,8 : 0,2 + (-3,6) : 1,2 =             

c/ 
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2) 4,8 kg mouky se má rozdělit na dvě části tak, aby byly v poměru 7 : 5. Určete hmotnosti obou částí.

3) a/ Změň číslo 28 v poměru 2 : 7.


    b/ Změň číslo 36 v poměru 9 : 4.

4) Zapiš poměr v základním tvaru:  a/ 95 : 38
b/ 80 : 32

    Zapiš zlomek v základním tvaru: c/ 
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5) Urči skutečnou vzdálenost dvou míst, jejichž obrazy jsou na mapě od sebe vzdáleny 6 cm.

    Měřítko mapy je 1 : 30 000.

6) V trojúhelníku ABC je dáno: c = 5 cm, β = 110˚, γ = 35˚.

    a/ Vypočítejte velikost třetího vnitřního úhlu.

    b/ Trojúhelník ABC sestrojte (rozbor, postup, konstrukce, diskuse)

    c/ Sestrojte výšku ke straně c.

Řešení a hodnocení

Var. C
Var. D
1) (1 bod za každý správný výpočet)
1) (1 bod za každý správný výpočet)
    a/ -17,3 ……………………2b.
    a/ -16,3 ……………………2b.
    b/  25 …….………………..3b.
    b/  21 …….………………..3b.
    c/ -
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………………….…..2b.
    c/ -
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………………….…..2b.
    d/ 
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…………………………2b.
    d/ 
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…………………………2b.
Celkem …………………… 9 bodů
Celkem …………………… 9 bodů
2) Délky jednotlivých částí tyče jsou
2) Hmotnosti obou částí jsou

    1,2 m a 2 m.
    2,8 kg a 2 kg.
    výpočet 1 dílu …………. 1b.
    výpočet 1 dílu …………. 1b.

    výpočet obou částí ….. 2b.
    výpočet obou částí ….. 2b.

    slovní odpověď  ………. 1b.
    slovní odpověď  ………. 1b.

  Celkem …………………… 4 body
  Celkem …………………… 4 body

3) a/ 6 ………… 1b.
3) 8 …………… 1b.
    b/ 72 ……… 1b.
    81 ………… 1b.

  Celkem …………………… 2 body
  Celkem …………………… 2 body

4) a/ 5 : 2 ………………….. 1b.
4) a/ 5 : 2 ……………………. 1b.

    b/ 5 : 2 ………………….. 1b.
    b/ 5 : 2 ……………………. 1b.

    c/ 
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 ………………………… 1b.
    c/  
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 ………………………….. 1b. 

    d/ 
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 ………………….……… 1b. 
    d/ 
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 …………………………… 1b.

  Celkem …………………… 4 body
  Celkem …………………… 4 body
5) Skutečná vzdálenost dvou míst
5) Skutečná vzdálenost dvou míst

    je 1,6 km.
    je 1,8 km.

    vyjádření poměru ……….. 1b.
    vyjádření poměru ……….. 1b.

    výpočet dělením …………. 1b.
    výpočet dělením …………. 1b.

    slovní odpověď ………….… 1b.
    slovní odpověď ………….… 1b.

  Celkem …………………… 3 body
  Celkem …………………… 3 body

6) a/ α = 35°………………………… 1b.
6) a/ α = 35° ……………………. 1b.
    b/ rozbor …………………………. 1b.
5) b/ viz. Var. A

       postup konstrukce:
    c/ viz. Var. A
       úplný …………………………… 2b.
  Celkem …………………… 8 bodů
       neúplný ………………………. 1b.

       konstrukce:


       správnost …………………… 2b.

       úprava ……………………….. 1b.

   c/ výška …………………………. 1b.

  Celkem …………………… 8 bodů
30 – 28 …………….. 1

27 – 22 …………….. 2

21 – 13 …………….. 3

12 – 7  ……………… 4

 6  -  0  ……………..  5
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